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OUJDA   

 

1er Défi  التحدي الأول   

Cinq joueuses portent des maillots avec des numéros. 

Lorsqu’elles s’alignent, elles forment un nombre : le dessin montre le 

nombre 26316233. 

Elles décident de se disposer pour former le nombre le plus grand 

possible. 

Quel numéro sera alors celui de la joueuse placée au milieu ? 

A ) 26        B ) 31        C) 6        D) 23        E) 3 

 

 

 

2ème Défi  التحدي الثاني 

Parmi ces 6 figures, Amina en a choisi plusieurs et elle affirme : 

« J’en ai 2 grises, 2 grandes et 2 rondes. 

Quel est le plus petit nombre de figures qu’elle peut avoir choisi ? 

A ) 2        B ) 3        C) 4        D ) 5        E ) 6 

 

 


